
A kiírt tételek befizetésének menete 

 
Ha még nem utalt a gyűjtőszámlára pénzt, először – bankfiókban, vagy netbankon keresztül – ezt kell 
megtennie. (A gyűjtőszámlát a Magyar Államkincstár vezeti, készpénzes pénztári befizetés nem 
lehetséges) 
 
A gyűjtőszámla adatai (a korábbi számlaszám 2015.07.24-ével az alábbira cserélődött): 
Név: NEPTUN gyűjt ő számla 
Bankszámlaszám: 10034002-00282871-01120008 
 
A gyűjtőszámlára történő utaláskor a közlemény rovatba az NEPTUN rendszerben szereplő NEPTUN 
KÓDOT  kell feltüntetni, NK-Neptun kód formátumban, valamint a hallgató nevét!  
 
példa: NK-AB1234, Vezetéknév Keresztnév 
 
A gyűjtőszámlára átutalás átfutási ideje kb. 2-3 nap, így kérjük, hogy ezt mindenképpen számítsa bele 
az utalásaiba, pl. ismétlővizsgadíj befizetése esetén. Az utalt összeg sikeres megérkezése esetén 
automatikus neptun üzenetet kap az egyenleg változásáról.  
Amennyiben a közlemény rovatot lehagyta, vagy egyéb hiba történt, a gyujtoszamla@unideb.hu email 
címen tud hibajavítást kérni az utalás adatainak (mikor, milyen bankszámlaszámról, mennyit utalt) és 
az ön Neptun kódjának megadása mellett. 
 
Ha a gyűjtőszámlán a megfelelő összeg már rendelkezésre áll, az ügyintézés a Pénzügyek menüpont 
Befizetések almenüjében folytatandó. 
 

 
4. ábra 

 
A következő ablakban a szűrés paraméterek beállításával és a  Listázás  gomb megnyomásával tud 
továbblépni. Lehetőség van konkrét félévre szűrni, illetve csak az Aktív (azaz még nem befizetett) 
tételeket listázni, vagy az összes tétel is kilistázható. 
 



 
5. ábra 

 
A következő ablakban az „Aktív” státusú kiírásokat kell keresni. Az ilyet tartalmazó sor végén a 
„Befizet” oszlop jelölőnégyzete bepipálandó (keskenyebb monitoroknál szükség esetén használja a 
görgetősávot!), majd a  Befizet  gomb megnyomása szükséges. 
 

 
6. ábra 

 
A gomb megnyomása és a megerősítő kérdés után a kiírt tétel összege levonódik a gyűjtőszámla 
egyenlegéről, és a tétel „Aktív”-ból „Teljesített” státuszba kerül. 
 
 
Tanulmányi Osztály 


